

中德建交五十周年

习近平同德国总统互致贺电

新华社北京10月11日电 10月11日,国家主席习近平同德国总统施泰因迈尔互致贺电,庆祝两国建交50周年。

李群:与疫魔竞速的疾控“急先锋”

新华社记者 顾天成

凌晨0:30,李群结束了最后一场疫情分析会。走出中国疾病预防控制中心大楼,这位“疾控人”在漫天繁星的陪伴下踏上回家的路。

疾控中心同事们第一时间赶赴武汉,迅速深入疫情一线,为后期流调工作、全国疫情监测与研判打下基础。

支部大会,8个党小组共同线上参会,在一声声齐唱“前进、前进、前进”的国歌声中,队员们哽咽了、流泪了。

的护佑“急先锋”。在繁重的应急工作之外,李群承担了多项国家传染病防治科技重大专项课题,站在维护国家公共安全的高度,牵头制定《全国疾控机构卫生应急工作规范》。

二十大代表风采

(上接第1版)——深入推进扫黑除恶专项斗争,严厉打击黑恶势力犯罪,守护一方平安,市检察院第一检察部被授予“全省扫黑除恶专项斗争先进集体”。

平台。创新打造“检心护航”未成年人检察品牌,市县两级院班子成员全部担任偏远贫困乡镇学校法治副校长并授课,宣讲团队进校园开展法治宣讲1100余场。

课堂”为赋能平台,成功举办58期,激活了“人才洼地”的一池春水。这是市检察院锻造素质过硬检察铁军的一个创新实践,其做法入选全省政法系统青年理论学习经验汇编。

调查,为每名干警精准画像,实现个人意愿与岗位需求的最佳契合。——组织开展“大学习、大培训、大练兵、大竞赛”活动,制定140余项培训练兵计划,着力提升干警素质,固本强基。

党报信誉 权威发布 公告声明 联系电话:5969516

债权债务公告 菏泽市牡丹区康泰癫痫病医学研究所(统一社会信用代码:52371702MJF0684078)经我单位第二届4次理事会会议表决同意,决定向登记机关申请注销,并成立清算组,负责清算工作。

寻亲公告 我辖区有一无户口儿童,2005年8月1日出生,现在牡丹区吴店镇何海村居住,由该村村民何保金、丁爱先夫妇抚养。

巨野县自然资源和规划局 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告 巨自然资告字[2022]20号 经巨野县人民政府批准,巨野县土地储备委员会研究决定,巨野县自然资源和规划局以挂牌方式出让2幅地块的国有建设用地使用权。

郓城县自然资源和规划局国有土地使用权网上挂牌出让公告 郓自然资告字[2022]17号 经郓城县人民政府批准,郓城县自然资源和规划局以挂牌方式出让3幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

东明县自然资源和规划局 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告 (东自然资告字[2022]12号) 经东明县人民政府批准,东明县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让14幅地块,以先租后让方式出让1幅地块的国有建设用地使用权。

Table with 15 rows and 11 columns: 序号, 宗地编号, 土地位置, 土地面积(m²), 土地用途, 规划指标要求(容积率, 建筑密度, 建筑高度, 停车位, 绿化率), 出让年限, 租赁期限, 使用年限(租赁和出让年限之和), 保证金(万元), 起始价(万元)

『天宫课堂』第三课今日开讲 据新华社北京10月11日电(李国利 邓孟)记者11日从中国载人航天工程办公室获悉,“天宫课堂”第三课定于10月12日15时45分开始,神舟十四号飞行乘组航天员陈冬、刘洋、蔡旭哲将面向广大青少年进行太空授课。

600余人次,向干警发放廉洁自律卡,向家属发出廉政家书,筑牢司法廉洁防火墙。成绩属于过去。9月份召开的全市检察工作高质量发展研讨班,为菏泽检察工作未来发展擘画出美好蓝图,全市检察人员正继往开来,昂首阔步再出发。

寻亲公告 我辖区有一无户口儿童,2005年8月1日出生,现在牡丹区吴店镇何海村居住,由该村村民何保金、丁爱先夫妇抚养。